

## 大华银行提升扮演日本至东南亚投资催化剂的角色

*在日本成立专业团队，帮助企业把握东南亚地区的经济机会*

新加坡，2016年5月30日 - 新加坡大华银行有限公司（大华银行）宣布已在日本设立外国直接投资咨询部，以支持更多日本公司投资东南亚或在东南亚扩展业务。

2011年，大华银行是首家设立外国直接投资咨询服务部的银行，以支持企业跨区域和区域内业务扩展。自从在去年底在日本成立外国直接投资咨询部以来，2016年第一季度大华银行日本客户的存款流量达到2015年该银行所有日本客户的80%多。

大华银行集团外国直接投资咨询部主管张志坚指出，由于国内市场的局限——趋缓的经济体、上升的商业成本及人口老龄化，日本公司如今已转投东南亚寻求业务成长。而东南亚的情况几乎与日本完全相反：成长中的东南亚经济体极具吸引力，而且推动消费的年青、中产阶层正不断扩大。

张志坚表示：“许多大型日本公司已经是东南亚的最大投资者之一<sup>1</sup>。过去数月内，我们察觉到日本中小型企业对东南亚市场兴趣勃勃。东南亚国家也对日本中小型企业的创新及研发能力深感兴趣。”

大华银行支持前往东南亚市场发展的日本中小型企业，主要来自汽车、食品与饮料、电子、专业服务和信息技术领域。

### 与日本伙伴合作 为日本中小型企业提供更多支持

为提升对日本中小型企业的支持，大华银行已加强与日本伙伴的合作。

<sup>1</sup> 根据东盟秘书处，日本是2012年至2014年东南亚外国直接投资流入的首要贡献国。资料来源：东盟数据，“东盟首10大外国直接投资流入来源”。根据日本海外贸易组织，2015年，日本流入东南亚的外国直接投资额高达199亿美元，占该国对外直接投资的15%。在流入本区域的外国直接投资方面，新加坡占32.6%，随之为泰国（18.0%）、印尼（17.8%）及马来西亚（14.1%）。

大华银行于 2015 年获日本外国银行代理业务的批准，可在日本提供一系列的区域金融产品与服务。该批准允许大华银行在日本设立外国直接投资咨询服务部，以协助日本公司走出去。大华银行同时也与日本金融公司<sup>2</sup>及该国其它战略伙伴<sup>3</sup>密切合作，协助日本中小型企业挖掘东南亚的商业与投资机会。

日本金融公司国际业务部部长三好纯指出：“为了更好地支持日本公司寻求在东南亚地区发展，我们与可靠的伙伴合作是极其重要的，它可以为这些企业进行区域拓展提供所需的服务与金融支持。通过与新加坡大华银行外国直接投资咨询部合作，我们有能力为日本企业进行区域拓展时提供所需的服务与金融支持，满足其多元且精准的投资需求。”

大华银行早在 40 多年前就已经在日本成立分行，为客户提供国内和跨境银行服务。

-完-

### 关于大华银行（中国）

大华银行（中国）有限公司（大华银行（中国））是大华银行有限公司（大华银行）的在华全资子公司，拥有中国本地法人银行资格，于2007年12月18日注册成立，总部设在上海。

通过稳健经营、健康发展，目前，已在中国的主要城市拥有十多家分支机构。目前，大华银行（中国）的综合财务实力获惠誉A+评级，评级展望为稳定。

在大力发展业务的同时，大华银行（中国）注重员工发展和社会公益。从 2012 年起，我行定期参与集团区域公益项目“爱心公益跑（行）”，并将筹集的善款捐赠给本地多家慈善机构，用于他们的儿童和教育支援项目。

欲了解更多信息，请登陆大华银行的官方网站：

[www.UOBChina.com.cn](http://www.UOBChina.com.cn)

### 媒体咨询

姚丽洁

大华银行（中国）策略通讯及客户权益部

电邮：Chloe.YaoLJ@UOBGroup.com

电话：+86 21 6061 8646

<sup>2</sup> 日本金融公司（JFC）是为日本公司提供融资与商业支援的公共机构。大华银行是 JFC 中小型企业计划中的最大东南亚银行伙伴，旨在通过为日本中小型企业提供融资方案，协助后者走出日本。

<sup>3</sup> 大华银行与各种税务、法律和物流公司、商会及政府机构合作，以协助企业进行海外扩张。